

Свое партийное узкое и рутин-  
ную за ее партийную мажорит  
агдаво народу.

Цякер много пишуць і гавораць аб тым  
як боць з грашамі і маёмасцю КНЕС,  
КПД? Вядома, што чужо мільёны сучас-  
нае людзей патіць і значыную рашу-  
ністывіць партыю. Тамня людзі га-  
дамі і дзесяткамі годў маюць парты-  
нае уздзеянне, але пры вывадзе із партыі  
лістамо і не заіктуеця каб хоць шэсць  
вэрнуць ім умяшчальнае уздзеянне ў парт-  
ыйнай мажорыці. Агранны боць-  
це, наоштыма КНЕС за шоты уздзеянне  
вышмадзены із партыі, партыёе кр-  
своіі сабе. Як вядома, пры разводе озе-  
ліцьца і маёмасць. Ліць, што калі парт-  
ыйна павінна вярнуць вышмадзены із яе  
іе даю мажорыці.

У 1983 годзе за Крматыну афранскай  
аванюры, "развітога сацыялізма", келюа  
і нмэрнафэналізма, калімыкі КНЕС  
ляне забрані у лінекі абласны КДТ, год  
абвінавацелі у "келвете на Советскі  
Союз", як і многімі другімі крматыкам  
і дыскрэдытацыя - прафесіонал кербуду-  
вы, шле калімыкі лелюа прышлой  
адыць у келіцьцы, пуды калі калі  
раскрыва лелюа адрывілі саркатор

Агіраўскай у "Звязь" 19. IX. 81.

парткома Мінського державного ін-  
 ститута В.П. Кулаченка і радник до  
 А.А. Редченко на державній службі з КДБ і  
 КСІА тримі. Я вимушана був покинути  
 посаду заступника професора, на якій одпра-  
 виву більш 30 років, прилежно викона-  
 ючи свої обов'язки до професора. Знаю кра-  
 йно добре, в якій 1983 році я виїхала із  
 КНДР, у якій працюю 10 (десять) років,  
 укладіючи приблизно 2.000 (два тисячі)  
 рублів у зарплату. На українські гроші  
 готю 6-10 тисяч рублів. Коли я поки-  
 ню свою роботу і сім, при виїзді  
 мене із інститута, секретар парт-  
 кома ~~В.П. Кулаченка~~ В.П. Кулаченка не  
 маючи моєї згоди і без моєї згоди  
 я не зможу парту зарплату за час зна-  
 хоженні у КСІА (майже місяць)  
 щоб я не лічув себе уже членом КНДР.

Замість, щоб українські співробітни-  
 ки Мінського державного КДБ в якій 1983  
 керували моєю справою і не знавши  
 у моїм матеріалі ніякої "Кіевської  
 на Соціалістичний Союз" до співпраці я маю  
 право.

Замість того щоб виїхати із КНДР,  
 КДБ, передав свою долю матері і хро-  
 шай каміончик на роботу. А навіщо, якщо  
 що я не працюю на заводі, а саму  
 мати зарплату як звичайно.